

任职以来工作总结

常州市丽华新村第三小学 邱硕元

我自 2013 年 9 月被聘为中小学一级教师以来，以“服务学生，培养学生各有所长”为工作宗旨，坚持理论联系实际，更新教育教学观念，团结教师，热爱学生，用知识和智慧尽心尽责奉献自己的光和热，现将任现职以来的专业技术工作总结如下。

作为一名教师党员，始终做到忠诚党的教育事业，遵纪守法，认真学习有关教育的方针政策，热爱教育事业，不忘人民教师根本职责，严于律己，宽以待人，以真挚的事业心，务实求真的态度，履行本职工作，并通过政治思想，学识水平，教育教学能力等方面的不断提高来塑造自己的行为。于 2018 年被评为优秀共产党员。

任职以来，我一直担任语文教学工作，低、中、高段均有循环教学经历，我在教学上一丝不苟、认真负责，积极钻研学情教情，教学上做到关心每一个学生。我积极参与课堂教学研究，参加工作室活动。本人多次执教各级别的公开课，参与信息化教学研究，在区域信息化指导教学上取得了一定的成绩。

2021 年 9 月我赴陕支教一年，把天宁区的优秀教育理念带到陕西旬阳大山深处。任职期间被评为优秀支教老师、常州市优秀教育工作者、区优秀教育工作者、常州市免费导学先进个人等称号，多次获区嘉奖，2022 年记三等功。

在任现职以来，自觉履行教师职责和职业道德，教书育人，教育学生热爱祖国、热爱集体、学会学习、学会做人、学会生活。积极深入学生了解学生的思想状况，注重学生的个性发展和能力培养，从点滴和细节方面入手，综合评价学生。担任班主任的时候多次带领学生在校级层面获得集体荣誉，本人于 2014 年被评为常州市优秀班主任。在教育工作中多次指导学生参加市好书伴我成长活动，指导学生作文在《常州晚报》发表，指导学生参加市书信比赛、省科普剧比赛等等，从各方面培养学生的各项综合能力。

在教科研工作中我积极思考努力钻研，立足课堂进行研究，2015 年主持区级课题《基于“知沟”理论的新市民子女阅读素养培养的实践研究》、2018 年主持市级课题《指向品格提升的学校作业变革与管理创新》，多次参与各级各类课

题研究,并指导学校教育科研工作。于此同时我积极进行论文的研究和撰写工作,撰写的多篇论文在省级期刊和《课程与教学》上发表,参加省“师陶杯”比赛获二、三等奖的好成绩,多篇论文在区教海探航论文比赛中获一等奖。

从2012年起我就从事学校管理工作。在任语文教研组长期间,积极进行教研活动工作,指导青年教师成长,学校教研工作氛围浓厚。作为学校的一名中层,我能秉承着全心全意为人民服务的宗旨,不折不扣地完成教科室、教导处、办公室等各项工作,在工作中锤炼自己的能力,为学校的发展贡献自己的力量。

综上所述,自任中小学一级教师以来我认真工作、踏实勤恳,在今后的工作中我将以高要求更加严格要求自己,在教育教学岗位上发光发热。